

संपादकीय

विपक्षी एकता का प्रयास भी बंद

संसद का बजट सत्र समाप्त हो गया। बजट सत्र के दूसरे चरण में एक महीने तक संसद की कार्यवाही चली लेकिन इस दौरान विपक्षी पार्टियों के बीच एकता बनाने का प्रयास भी नहीं हुआ। सभी विपक्षी पार्टियां अपनी अपनी राजनीति करती रहीं।

सबसे बड़े शेयरधारक एलन मस्क नहीं होंगे ट्विटर बोर्ड का हिस्सा

सीईओ पराग अग्रवाल ने किया ऐलान



सैन फ्रांसिस्को। एक नाटकीय मोड़ लेते हुए ट्विटर के सीईओ पराग अग्रवाल ने घोषणा की है कि टेस्ला और स्पेसएक्स के सीईओ एलन मस्क कंपनी के बोर्ड में शामिल नहीं होंगे।

ट्विटर के बोर्ड में शामिल नहीं होने का फैसला किया है। अग्रवाल ने बताया, हमने मंगलवार को घोषणा की थी कि एलन को पृष्ठभूमि की जांच और औपचारिक स्वीकृति पर बोर्ड दल में नियुक्त किया जाएगा।

रहेगा, चाहे वे हमारे बोर्ड में हों या नहीं। एलन हमारे सबसे बड़े शेयरधारक हैं और हम उनके इनपुट के लिए खुले रहेंगे। ट्विटर के बोर्ड में शामिल होने से मस्क कंपनी के 14.9 प्रतिशत से अधिक की हिस्सेदारी के मालिक नहीं हो सकते थे।

होने के लिए उत्साहित थे। उन्होंने कहा, आगे विकर्षण होंगे, लेकिन हमारे लक्ष्य और प्राथमिकताएं अपरिवर्तित रहती हैं। हम जो निर्णय लेते हैं और हम कैसे अमल करते हैं, वह हमारे हाथों में है, किसी और के नहीं। आइए काम पर ध्यान केंद्रित करें।

टाटा मोटर्स की इलेक्ट्रिक वाहनों का उत्पादन बढ़ाने की योजना

नई दिल्ली। घरेलू वाहन कंपनी टाटा मोटर्स इलेक्ट्रिक वाहनों (ईवी) की बढ़ती मांग के कारण उत्पादन में तेजी लाने पर विचार कर रही है।



वाहन क्षेत्र की अग्रणी कंपनी रही है। कंपनी घरेलू बाजार में तीन इलेक्ट्रिक वाहन- नेक्सन ईवी, टिगोर ईवी और एक्सप्रेस-टी बेचती है।

बिकवाली से सेंसेक्स 483 अंक लुढ़का, निफ्टी भी नुकसान में

मुंबई। घरेलू शेयर बाजार में सोमवार को गिरावट आयी और बीएसई सेंसेक्स करीब 483 अंक टूटकर बंद हुआ। वैश्विक शेयर बाजारों में नुकसान के बीच सूचना प्रौद्योगिकी, पूंजीगत सामान और बैंक कंपनियों के शेयरों में बिकवाली से बाजार नीचे आया।

वहीं नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निफ्टी भी 109.40 अंक यानी 0.62 प्रतिशत टूटकर 17,674.95 अंक पर बंद हुआ। निफ्टी में शामिल शेयरों में 29 नुकसान में रहे। सेंसेक्स के शेयरों में लार्सन एंड टूब्रो, एचसीएल टेक्नोलॉजीज, इन्फोसिस विप्रो, एशियन पेंट्स, एचडीएफसी, एचडीएफसी बैंक, एक्सिस बैंक मुख्य रूप से नुकसान में रहे।

टीसीएस का बीते वित्त वर्ष की चौथी तिमाही का वित्तीय परिणाम आज जारी होगा। विद्योतीत फाइनेंशियल सर्विसेज के शोध प्रमुख विनोद नायर ने कहा, "यूरोपीय केंद्रीय बैंक (ईसीबी) की बैठक, अमेरिकी मुद्रास्फीति के आंकड़े और कंपनियों के चौथी तिमाही के वित्तीय परिणामों की घोषणा से पहले निवेशकों ने सतर्क रुख अपनाया।"

की आशंका से वैश्विक बाजारों में भी गिरावट रही। अमेरिकी केंद्रीय बैंक के अधिकारियों ने संकेत दिया है कि आगामी बैठकों में नीतिगत दर को सामान्य से दोगुना बढ़ाने पर विचार किया जा सकता है। उन्होंने यह भी संकेत दिया कि फेडरल रिजर्व खरीदे गये बांड को बाजार में निकाल सकता है। इससे वाणिज्यिक कर्ज की दरें बढ़ेंगी। एशिया के अन्य बाजारों में हांगकांग का हांगसेंग, दक्षिण कोरिया का कोसपी, चीन का शंघाई कंपोजिट और जापान का निक्की नुकसान में रहे।

वेस्टइंडीज और अमेरिका करेंगे टी20 वर्ल्ड कप 2024 की मेजबानी

नई दिल्ली। आईसीसी टी20 वर्ल्ड कप 2024 का आयोजन वेस्टइंडीज और अमेरिका में किया जाएगा। दोनों टीमों ने अब मेजबान होने के नाते सीधे ही इस टूर्नामेंट के लिए चर्चा फाईनल कर लिया है।

आईसीसी ने इसकी जानकारी दी। अमेरिका की टीम पहली बार टी20 वर्ल्ड कप में खेलेंगी।

वेस्टइंडीज और अमेरिका के रूप में दो मेजबान देश भी शामिल हैं। बाकी दो अन्य टीमों का फैसला इस साल 14 नवंबर तक टॉप रैंकिंग में रहने वाली टीमों के आधार पर लिया जाएगा।

रैंकिंग की टॉप-2 की जगह टॉप-3 टीमों को वर्ल्ड कप में खेलने का मौका मिलेगा। बाकी आठ अन्य टीमों का फैसला रीजनल चलिफायर्स के आधार पर किया जाएगा।

वेस्टइंडीज की टीम अगर ऑस्ट्रेलिया में इस साल होने वाले टी20 वर्ल्ड कप के टॉप-8 में जगह बनाए तो सफल रहती है तो फिर

करीब दो साल की देरी के बाद, सोशल ड्रामा मेरे देश की धरती 6 मई को सिनेमाघरों में रिलीज के लिए तैयार है। फिल्म में हमारे देश में प्रचलित समकालीन परिस्थितियां दिखाई गई हैं, जो ग्रामीण और शहरी विभाजन को दर्शाती है।

युजवेंद्र चहल ने आईपीएल में पूरे किए 150 विकेट, बने ऐसा करने वाले मात्र चौथे भारतीय

नई दिल्ली। लखनऊ सुपर जाइंट्स के खिलाफ 4 विकेट लेने वाले युजवेंद्र चहल ने आईपीएल में अपने 150 विकेट पूरे कर लिए हैं। वह इस मुकाम तक पहुंचने वाले चौथे भारतीय और कुल 6 ठें गेंदबाज बन गए हैं। चहल से पहले ड्वेन ब्रावो, लासिथ मलिंगा, पीयूष चावला, अमित मिश्रा और हरभजन सिंह आईपीएल में 150 विकेट ले चुके हैं।



लासिथ मलिंगा - 170 अमित मिश्रा - 166 पीयूष चावला - 157 हरभजन सिंह - 150 युजवेंद्र चहल - 150 वानखेड़े में खेले गए इस मैच को राजस्थान रॉयल्स ने 3 रनों के अंतर से जीता। इस जीत के साथ टीम प्लाईऑफ टेबल में टॉप पर भी पहुंच गई है।

वरुण धवन और जाह्नवी कपूर की बवाल की शूटिंग लखनऊ में हुई शुरू

वरुण धवन और जाह्नवी कपूर ने हाल में अपनी फिल्म बवाल का ऐलान किया था। जब से फिल्म का ऐलान हुआ है, तभी से इसको लेकर फैंस की उत्सुकता बढ़ी हुई है।



शूटिंग शुरू करने की जानकारी दी है। उन्होंने अपने पोस्ट में एक क्लैपबोर्ड की तस्वीर भी शेयर की है।

कुछ कलाकारों के साथ शूटिंग शुरू होती है। वरुण शूटिंग के लिए शनिवार को लखनऊ के लिए रवाना हुए थे। वहीं, जाह्नवी ने 7 अप्रैल को नवाबों के शहर लखनऊ के लिए अपनी उड़ान भरी थी।

मेरे देश की धरती 6 मई को होगी रिलीज

करीब दो साल की देरी के बाद, सोशल ड्रामा मेरे देश की धरती 6 मई को सिनेमाघरों में रिलीज के लिए तैयार है। फिल्म में हमारे देश में प्रचलित समकालीन परिस्थितियां दिखाई गई हैं, जो ग्रामीण और शहरी विभाजन को दर्शाती है।



गोयनका, सुल्तान अभिनेता अनंत विनायक और राजेश शर्मा हैं। फिल्म को लेकर दिव्येंद्र ने कहा कि यह देखना आकर्षक है कि हमारे दर्शक उन फिल्मों पर कैसे प्रतिक्रिया देते हैं जो प्रेरणादायक हैं और एक शक्तिशाली और सम्मोहक संदेश देती हैं।

हेल्दी और टेस्टी है ये 'कुंकुंबर एंड पीनट सैलेड'

खाने के साथ सलाद जरूरी होता है लेकिन हर बार वही खीरा, ककड़ी और गाजर के कॉम्बिनेशन वाला सलाद बोरिंग लगने लगता है। तो आज हम बनाएंगे खीर और पीनट का सैलेड।



मूंगफली और करी पत्ता डालें और 10-15 सेकंड या खुशबू आने तक तक चलाते रहें। इसके बाद मिश्रण को कड़ाही से निकालकर एक तरफ रख दें और ठंडा होने दें। अब कपड़े की मदद से खीर को निचोड़कर उसका पानी अलग कर दें।

सबसे पहले कटे हुए खीर में नमक मिलाएं और पानी छोड़ने तक एक तरफ रख दें। फिर किसी छोटी कड़ाही में मध्यम आंच पर 2 टीस्पून तेल गर्म करें। उसमें सरसों के बीज, 2 टीस्पून बेजटेबल ऑयल, 1 टीस्पून सरसों के बीज, 50 ग्राम भुनें हुई मूंगफली (दरदरी की हुई), 3 कप खीरा (कटा और बीज निकला हुआ), 2 टेबलस्पून सॉर क्रूम, आधा टीस्पून शहद, 3 ग्राम कोशर सॉल्ट, 8-10 करी पत्तियां

शब्द सामर्थ्य- 39

Table with word meanings and a crossword puzzle grid.

सूदोकू- 39

Sudoku puzzle grid with numbers.

आज का राशिफल

मेघ: आज का दिन आपके लिए बेहतरीन रहेगा। आज लोगों के सामने आपकी छवि अच्छी बनी रहेगी। आप किसी ऐसे काम में रिस्क नहीं लेंगे जिसका निष्फल अंतर आपके ही छवि पर पड़े। साथ ही पैसों की स्थिति को लेकर आप सोच विचार में रहेंगे।
वृष: आज का दिन आपके लिए सामान्य रहेगा। बिजनेस से संबंधित किसी बड़े फैसले के लिए आज का दिन अच्छा है। किसी महत्वपूर्ण कार्य को पूरा करने के लिए काम करने के तरीके खरीद लेंगे।
मिथुन: आज का दिन आपके व्यवसाय से जुड़ा अच्छे परिणाम लेकर आएगा। अगर आप नया जमीन लेने की सोच रहे हैं तो शुभ मुहूर्त जरूर देख लें। ऑफिस के किसी जरूरी काम को पूरा करने के लिये आज पिछली कम्पनी को अनुभव आपके काम आयेगा।
कर्क: आज अपने घरेलू कार्यों को पूरा करने में व्यस्त रहेंगे। अपने मन की बातों को किसी करीबी से शेयर करेंगे, जिससे आपको रिलेक्स महसूस होगा। आपको अपनी भावनाओं पर नियंत्रण रखने की जरूरत है।
सिंह: आज का दिन आपके लिए उमम रहने वाला है। सभी काम आपके मन मुताबिक पूरे होंगे। आज आपके सकारात्मक विचारों से खुश होकर बॉस आपको उम्हारा स्वरूप कोई उपयोगी वस्तु गिफ्ट करेंगे।
कन्या: आज आपका दिन सामान्य रहेगा। ऑफिस के कार्यों को पूरा करने में अधिक समय लागेगा जिससे आज आप घर देर से पहुंचेंगे। आज आप अपने जीवनसाथी के साथ घरेलू सामान खरीदने बाजार जायेंगे।
तुला: आज आपकी नये कार्यों में रुचि बढ़ेगी। जिससे आपको कुछ नया सीखने को मिलेगा। आज आप फिजूल के खर्च को कम करने का प्रयास करेंगे तो आपके भविष्य के लिए पैसे इकट्ठा में आसानी होगी।
वृश्चिक: आज आपका दिन अच्छा रहने वाला है। आपके व्यापार की गति में बढ़ोतरी होगी। सामने आ रही चुनौतियों को आसानी से निपटा लेंगे। आपके अच्छे व्यवहार से लोग खुश रहेंगे। इस राशि के राजनीति से जुड़े लोगों को आज सामाजिक कार्यों में हिस्सा लेने का मौका मिलेगा।
धनु: आज आपका दिन पहले की अपेक्षा काफी अच्छा रहने वाला है। इस राशि वालों के लिए आज का दिन अनुकूल रहेगा। आप जो भी चाहेंगे वो सारे काम आपके मन-मुताबिक पूरे होंगे। नौकरपेशा वाले लोगों के लिए आज का दिन बहुत ही अच्छा रहेगा।
मकर: आज आपका दिन बहुत महत्वपूर्ण रहने वाला है। आप अपने व्यापार को बढ़ाने के लिए कुछ नये तरीके अपनाएंगे, जिससे आपको लाभ भी होगा। आप अपने लिए नये कपड़े खरीदने का मन बनायेंगे।
कुम्भ: आज का दिन फायदेमंद रहेगा। आज आपके रूके हुए कामों में आपके मित्र आपकी मदद करेंगे। आपके शत्रु भी आपके तरफ दोस्ती का हाथ बढ़ायेंगे। जीवनसाथी से आपको कोई खुशखबरी मिलेगी।
मीन: आज का दिन आपके लिए बेहद खुशनुमा रहेगा। आप रिलेक्स महसूस करेंगे। आपको किसी मामले में बढ़ा निर्णय लेना पड़ेगा। आपकी आर्थिक स्थिति में पहले की अपेक्षा सुधार आएगा।